
 

 

 

Raport z badania  Rynek pracy w firmach dekarskich 

Cel badania: 

ców od potencjalnego kandydata. 

-

 Z uwagi na nowe zagadnienie  
- 

 

Uczestnicy badania zostali poinformowani o planach Polskiego Stowarzyszenia Dekarzy, tj. o 

projektow

 
 16,1%. Grupa badana to firmy 

  

-29.10.2020. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Wyniki: 

mazowieckiego (23), zachodniopomorskiego (17), kujawsko-pomorskiego (11), lubelskiego (11), 

-mazurskiego (1). W wynikach brak jest firm z woj. 
 

W jak
Twoja firma? Suma 

 4 
kujawsko-pomorskie 11 
lubelskie 11 
lubuskie 3 

 2 
 8 

mazowieckie 23 
podkarpackie 8 

 3 
-mazurskie 1 

wielkopolskie 6 
zachodniopomorskie 17 

 97 
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Suma 
0    1   1    1 3 
1  1    1  1   1 4 
2 2 4 3 1 1 3 10 5 1  3 6 39 
3  4 2   3 3 1 1   5 19 
4 1 2 3 1   5  1  1 4 18 
5 1  1  1  2   1  6 
6            1 1 
10   2   1 2 1    1 7 

 4 11 11 3 2 8 23 8 3 1 6 17 97 
 

te).  

 

zagadnienia: 

-  

- oraz transportu bliskiego (6) 

-  

-  

- pierwsza pomoc (1) 

 
 

 

 

dachu.  

wykwalifikowanego dekarza? 



 

 

-  
zespole, itp. (12) 

 

Wnioski 

Przeprowadzone bad
 

p

na dachu. 

 000 stanowisk 
-50 

uczniów, co stanowi zaledwie 0,003% aktualnych potrzeb

   

 

 

Warszawa, 30.10.2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


